

2018年12月19日 星期三

编辑:姚雪痕 视觉设计:黄丽娜 校对:徐颖

福彩有大爱 济困暖人心

——锦州福彩开展资助活动为社会公益贡献力量

本报记者 高华庚

核心提示 “15年前,我的投注站就一个柜子,一台彩票机,一顶伞棚,一个月销量才3000元,我一度想要放弃。现在,我有了30多平方米的专营店,销量提高到每个月20多万元,福彩收入成为我家的主要收入来源。可以说,是福彩改变了我的生活。像这样的投注站,全市还有很多……”福利彩票投注站业主白慧如是说。

福彩暖万家,温暖你我他。生活因福彩而改变的,远不止我们平时从新闻上看到的那些大奖得主。锦州市福利彩票发行中心筹集的公益金,用于养老服务、社会福利、社会救助、社区服务和防灾减灾等方方面面……

近年来,锦州市福利彩票发行中心按照“安全运行、健康发展”的工作思路,主动适应经济发展新常态、克服困难、扎实工作,实现了福利彩票事业稳步健康发展,积极践行社会责任,确实做到了对国家负责、对社会负责、对彩民负责。



“慈善·福彩”助学活动现场。

硕果

关键词

30年筹集公益金近18亿元

锦州市福利彩票发行中心是锦州市民政局直属事业单位,成立于2001年,承担全市福利彩票的销售管理工作。目前中心内设有6个部(室),全市拥有电脑彩票投注站570余个,“刮刮乐”彩票销售网点620余个,中福在线销售厅6个,双色球“306”定投银行代销网点222家。

多年来,锦州福彩以高度的社会责任感和历史使命感,深入贯彻全面从严治党要求,不忘初心,高举公益旗帜,牢记福彩宗旨,践行福彩理念,弘扬福彩文化,秉持“安全运行、健康发展”的工作方针,在党建、制度建设、安全运营、渠道扩展、营

销宣传、业务培训、完善终端、员工发展等方面把握形势、把握方向、把握机遇、把握规律,肩负销售、管理、公益、安全、诚信、道义的责任,为社会福利事业作出了积极贡献。

伴随着改革开放40年,锦州福利彩票从开始销售即开型彩票,发展到现在销售电脑型福利彩票、视频彩票、网点即开票,福彩终端队伍不断扩大,从不足百家投注站发展到570多家投注站,遍布锦州各县(市)区,为彩民购彩提供了方便。福彩年销量从几百万元增长到7亿多元,截至目前,锦州市累计筹集公益金近18亿元。

解读

关键词

福彩公益金用到哪里去了

近年来,锦州市福利彩票发行中心坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,遵循“公平、公正、公开”的发行原则,秉持“安全运行、健康发展”的工作方针,不断加强队伍建设,出台了《关于投注站管理的暂行规定》,加强了彩票市场管理,规范了市场发展,为锦州市彩票市场健康持续发展打下了坚实的基础。通过了ISO9000质量管理体系认证,使福彩队伍管理更加标准化、规范化、程序化、制度化,对促进福彩事业的持续健康发展具有重大意义。

本着“取之于民、用之于民”的原则,锦州福彩将党的温暖和无数彩民的爱心播撒到了困难群体的心中,帮助他们战胜困难走出困境。据统计,截至目前锦州市已利用福彩公益金累计资助200多个公



由锦州市福彩公益金资助建设的锦州市养老综合服务中心。



锦州市福彩中心深入校园开展“扶贫、助教”公益活动。

本版照片均为资料图片

温暖

关键词

“公益福彩”情暖万家

12月6日9时,在锦州市养老综合服务中心,82岁的李桂芬老人刚刚吃完早饭,正在房间里悠闲地晒着太阳。在这里,李桂芬得到了服务中心的关爱与帮助,“感谢党和政府为我们老年人办了一件大好事,我们住进了像宾馆一样的养老中心,感受到了亲人般的呵护和关怀,我们能在这里安度晚年,真幸福!”

位于锦州市松山新区南广路60号的锦州市养老综合服务中心,占地面积19221平方米,总建筑面积36920平方米,设施环境市内一流。这是锦州市福彩公益金

资助的一个重大公益项目,福彩公益金资助了该项目1.19亿元用于建设。

锦州市福利彩票发行中心主办的“慈善·福彩”助学项目,自2005年开始,已经开展了13年,总共有3781名贫困学生得到资助,累计发放助学金1249.3万元。该项目得到了各级政府、社会各界的热切关注和广泛参与,受到低保困难家庭的赞誉和欢迎。如今,“慈善·福彩”助学项目已经成为锦州市群众关注和欢迎的慈善品牌,真正体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。



开展关爱城市美容师公益慰问活动。



赠送爱心坐垫为锦州百姓送温暖。

规范

关键词

确保福彩事业安全健康发展

完整、规范、科学的法规和制度,是福利彩票发行管理的依据,安全运行的保障、健康发展的基础。近年来,锦州市福利彩票发行中心出台了《关于投注站管理的暂行规定》,对投注站规范要求、设置与迁移、投注机转让、彩票销售、兑奖等方面进行了规定,让彩票发展有规可依、有章可循。为了使福彩工作达到全面管理、持续发展的目标,锦州市福彩中心还通过ISO9000质量管理体系认证,使福彩工作逐步实现标准化、规范化、程序化、制度化、科学化、精细化,进一步树立了福彩社会形象,提升了销售机构管理水平,为

更好地落实“安全运行、健康发展”要求奠定坚实的基础。

锦州福彩中心时刻把安全运营工作的着力点放在加强监督管理和风险防控上,强化资金安全、技术安全、终端安全、销售安全和制度安全,时刻把安全工作放在头等位置,警钟长鸣;牢固树立“安全运行、健康发展”理念,严厉查找、落实安全生产方面存在的问题和隐患;加强、规范、管理终端销售人员的销售行为,对出现的问题及时进行整理,并进一步完善制度,形成长效机制,确保福彩事业安全健康发展。

党建

关键词

不断健全和完善党风廉政建设责任制

党的十九大报告强调,思想建设是党的基础性建设。近年来,锦州市福利彩票发行中心坚持用党的创新理论武装全体党员和入党积极分子的头脑,各支部把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为理论学习的必修课。创新学习方法,坚持循序渐进,使全体党员对先进理论的学习从了解到熟知、认同,再到实践运用,极大地增强了学习效果。充分发挥先进理论指导实践,推动工作的作用,积极引导党员和入党积极分子思考,怎样才能更全面更有效地把党的创新理论转化为实践力量。在全市福彩系统先后开展一系列活动,极大地调动了全体党员和入党积极分子“学思践悟”的积极性。

锦州福彩中心不断健全和完善领导机构和党风廉政建设责任制。成立了党风廉政建设领导小组,形成党政一把手负总责、分管领导直接负责,一级抓一级、层层抓落实、齐抓共管、协调一致的工作格局,做到任务明确,责任到人,确保党风廉政建设目标责任的落实。进一步制定完善中心各项规章制度,包括岗位工作制度、财务管理制度、请销假制度、调休假制度等,形成制度管理、科学管理、规范管理的有效管理途径。加强制度在工作中落实情况的监督,严格控制单位公务接待、出差、用车等公用经费支出,健全完善财物管理制度,确保党风廉政工作责任制的有效落实。

相关链接 LIANJIE

锦州福彩 30年10件大事

1. 锦州市福利彩票发行销售

锦州市从1988年至2000年主要发行销售即开型福利彩票,2000年8月开始销售电脑型福利彩票。随着30年福利彩票事业的发展,逐步开始销售网点即开票“刮刮乐”、视频彩票“开乐彩”“中福在线”“快乐12”,发行队伍逐步扩大,设立福利彩票投注站570多个。

2. 出台《关于投注站管理的暂行规定》

为加强彩票市场监管,规范市场发展,维护市场秩序,根据省中心文件精神,结合锦州市实际情况,2004年12月,锦州市福利彩票发行中心出台了《关于投注站管理的暂行规定》,对投注站的设置与迁移、投注机转让、投注站规范要求、彩票销售、兑奖等方面进行了规定,为锦州市彩票市场健康持续发展打下了坚实的基础。

3.“福彩·慈善”助学活动

锦州“福彩·慈善”助学活动自2005年开始至2018年,已连续开展13年,共资助锦州城乡3781名贫困大学生,累计发放助学金1249.3万元。连续开展13年的“福彩·慈善”助学项目,得到了社会各界的热切关注和广泛参与,取得了良好的社会效应。“福彩·慈善”助学项目已经成为锦州市群众关注和欢迎的慈善品牌项目。

4. 点燃希望、重建家园——赈灾彩票系列活动

锦州市福彩中心从2008年10月起,分别开展了赈灾彩票献爱心送电影下乡进农村、进社区、进商场活动,调动彩民为赈灾奉献爱心,共为灾区人民筹集了705.6万元公益资金。

5. 锦州福彩投注站创建“文明服务窗口”单位

2010年5月和2011年11月,经过省检查团两次实地考评验收,锦州市共有50家投注站被评为“文明服务窗口”单位,两家投注站被评为“文明服务之星”。锦州福彩员工们以服务为根本,和谐向上,工作创新实干,队伍创优争先,为锦州市福彩事业再创辉煌打下了坚实的基础。

6. 福彩送爱心坐垫为锦州百姓增添温暖

2015年冬季,锦州福彩为锦州公交公司送上了5000个爱心坐垫,为锦州市民坐车出行带来温暖和便利,让锦州百姓在寒冷的冬季感受到春天般的温暖。

7. 关爱城市美容师公益慰问活动

2015年至今,锦州市福彩中心持续开展关爱城市环卫工人公益慰问品发放活动,把保温餐具发放到各个区域的环卫工人手中,给他们送去了温暖和关怀,让他们能吃上热乎的饭菜。

8. 锦州市养老综合服务中心投入使用

2016年10月9日是重阳节,作为锦州市一项重大民生工程,备受全市人民关注的锦州市养老综合服务中心在这一天建成并投入使用。锦州市养老综合服务中心总投资1.52亿元,其中,福彩公益金资助1.19亿元。

9. 下发《锦州市福彩中心联合市公安部门打击私彩活动工作方案》

2017年9月19日,配合公安部门打掉“我就是我”网络开设赌场案,涉案金额60余万元,刑事拘留8人,对私彩行为起到极大的震慑作用。此外,锦州市福彩中心印制大量打击私彩的宣传海报和宣传单,并在各福彩投注站及城区近50家主要社区张贴。

10. 深入贯彻落实党的十九大精神

开展党员“三走访”活动,走近农村、走近困难群众、走近困难党员,为他们解决实际困难。帮助义县七里河乡坎子村、开州村脱贫致富,让广大群众感受到党和政府的温暖和关怀。